

出外訪人追求信息

對付傳福音時不同的例子（一）

讀經：提後二 24~25

『但主的奴僕不該爭競，總要溫溫和和的待眾人，善於教導，忍受苦害，用溫柔規勸那些抵擋的人；或許神給他們悔改的心，得以認識真理。』

我們必須學習對付傳福音時各種不同的例子或情形。我們傳福音不應當與平常的談話有太大不同。即使我們是在教導聖經，也應當是與聽的人實際的對話。

我們不該用不恰當的聖經例子或不恰當的經文，來回答問題。有一位聖徒與一個人談話，這人表示他對神很生氣。對這人不恰當的回答，會引起更多的問題，造成許多難處。可能你這樣回答會有益處：『你或許對神很生氣，但神絕不對你生氣。神愛你。無論你氣祂多久，祂仍然愛你。』這就是福音。雖然這不是教導聖經，但這樣的話會摸著他的心。他自然而然的會說，『那我該怎麼辦？』你要告訴他：『你不需作甚麼。神已經為你作了每一件事。祂如今就在這裏，等候你接受祂為你所作的，並且祂打發我來這裏，告訴你祂為你所作的事。』他就會說，『祂為我所作的是那些事？』你要告訴祂說，『祂首先來成為人，為我們的罪死在十字架上。這豈不是非常好麼？』他會說，『那我該作甚麼？』這時，你可以鼓勵他簡單的對神說，『親愛的神，感謝你，雖然我對你生氣，但我剛纔看見，你絕不對我生氣，你來成了人，為我的罪死在十字架上。』

如果他禱告有困難，你可以帶著他一同禱告，要他跟著你禱告。幫助他走頭幾步。這是正確的傳福音。有些人不信人可以在僅僅幾分鐘裏得救。但這全在於你如何向人陳明福音。在這種情形裏，你帶著一個人禱告，他也向神有真誠的禱告。神對我們是認真的。主告訴我們，我們若信祂，接受祂，祂就必定賜給我們

永遠的生命。（約三 15~16。）

不要被宗教的模型所限制

宗教在不知不覺之間，把我們模成了一定的形狀。我們不曉得這個模型是多麼的約束並限制我們將基督釋放給別人。一位弟兄見證他對一個人的反應感到驚訝。這人說，『你們這些人只是空談，我是個行動的人，你們在我身上是浪費時間，你們應當到窮苦的人，到有需要的人那裏去。你們若要幫助甚麼人可以來找我，我會跟你們去，與你們一同工作。』這樣的反應不是那位弟兄所豫料的。所以他不知道該說甚麼。

我會鼓勵那位弟兄，立即回答說，『很好，讓我們現在就去。我們去工作，我們要採取行動。』這是洞察你所探訪之人心思的話。學習傾聽人所說的話，他若與你同去探訪人，你就得著很多機會，將基督的豐富分賜到他裏面。這給你時間向他灌輸，你絕不該與他爭辯，而要用這樣的方式，實際的關心他。

對那些以世界局勢為藉口的人說話

有些人喜歡用現存世界的局勢為藉口，來拒絕主耶穌。他們爭論說，如果有神的話，祂為甚麼容許這麼多事發生。他們題到戰爭，有許多人被殺。還有些人爭論說，神應當行神蹟，來解決這一切問題。有思想的人最常題出的問題之一，就是神為甚麼容讓這種事發生。

我們回答這樣的問題，可以說，『是的，你真是對的。幾乎每一個有思想的人都會問同樣的問題。實在說，我也不知道如何回答你。這個問題太大了。如果我能回答你，我必定就是神。祂纔是神。神是奧祕的，我們不明白祂所作的每一件事。但有一件事我們知道，就是祂在聖經裏告訴我們，祂要我們悔改，並要我們信祂。我知道的不多，但我必須告訴你，我確

實知道我應當悔改，我也悔改了。我確實知道我應當信主耶穌，我也信了。我也知道神要你接受祂的救恩。』

這種方法把一切可能的問題集中到一個點上。這樣你就能救你自己，免於陷入引起誤解的問題中。你可能與他爭辯三晝夜而沒有結果，你越辯，他就越有可說的。你不應當跟著他進到這些事裏。你必須說一些話限制他，把他帶回你來看他的目的。你到他那裏是要領他歸向基督。

要學習絕不與人爭執或辯論，我們思考上述

這個例子，有一節很好的經文。可以把這樣一個人帶回中心點，就是申命記二十九章二十九節：『隱祕的事，是屬耶和華我們神的，惟有明顯的事，是永遠屬我們和我們子孫的，好叫我們遵行這律法上的一切話。』聖經上神所顯明給我們的是甚麼？聖經顯明我們是罪人，我們必須悔改，並且必須信主耶穌。你立刻就能把這一位帶到你作工的點上。然而，你若用太多聖經，你就會流於教導聖經，而不是與人談話。（摘自《神命定之路的操練與實行》151~154頁）

661 事奉—殷勤

F 大調

4/4

- 1 趕緊工作，夜快臨，工作在於清晨；
工作，正當朝色新，工作，花正芬；
工作，當日光無蔭，工作在於驕陽，
趕緊工作，夜快臨，必須離工場。
- 2 趕緊工作，夜快臨，工作在於正午；
最亮時辰宜辛勤，不久不辛苦。
每一飛逝的光陰，都當裝滿成績；
趕緊工作，夜快臨，那時人安息。
- 3 趕緊工作，夜快臨，趁此加深暮景；
夕陽西移彩霞新，再過成灰影；
最後一線的光陰，不久就要沒落；
趕緊工作，夜快臨，轉瞬工作過。